



В интернет изданиях Совета муфтиев муссируется высказывание Верховного муфтия Талгата Таджуддина во время встречи с Патриархом. Будто бы Талгат хазрат заявил, что Духовное управление мусульман Москвы и Центрального региона не входит в состав ЦДУМ. Татар заманы попросила прокомментировать сложившуюся ситуацию у муфтия Москвы Альбир хазрата Крганова.

Очень жаль, что некоторым нашим братьям в священный месяц Рамадан нечем заняться, кроме как распространением фитны. Я тоже не святой, но стараюсь придерживаться аята Священного Корана «Рабы Милостивого ходят по земле скромно, а когда задевают их невежды, говорят: «Мир Вам!». Этот аят очень любит цитировать мой учитель Асад хазрат Амирханов в Чебоксарах. Он очень мудрый старец и учит всегда уповать на Милость Всевышнего. Поэтому он советует обратиться с молитвой к Всемогущему, который направит сердце молящегося к правильному решению. Спорить в этот месяц тоже нельзя, поскольку Пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) рекомендовал нам избегать споров со словами: «Слава Аллаху, я держу пост».

К огромному сожалению, сейчас назревает большая фитна, вместо зикра и молитв, мусульман втягивают в сплетни и наговоры. Мусульмане все глубже погружаются в политике и выяснении отношений. Растет излом недоверия друг к другу. Пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) напоминал нам: «Кто разбудит смуту, тот разбудит змею», «Кто поспорил между собой членов моей уммы, он не из нас». Для верующих людей этих великих слов достаточно.

ЦДУМ для мусульман России – отчий дом. Его глава, духовный лидер мусульман России Шейх уль Ислам Талгат хазрат Таджуддин – мой учитель и наставник, которого мы все уважаем и любим. Я знаю, что он много молиться о нас. Мне в Москве помогают молитвы Талгат хазрата. Он святой человек и мои учителя наставляли меня не покидать его. И ни при каких обстоятельствах я не смогу пойти против моей совести. И дело здесь не в бумагах, а в более высоких духовных отношениях.

